

# MNICHOVO HRADIŠTĚ 10.9.2016

Zdravím vás přátelé, přátelé a příznivci Výkladní skříně mělnického volejbalu,

byl to pro mne v podzimní části soutěže 1 dvojzápas a zase jsem si to vystříhal. Asi mám podobnou taktiku jako Pany a už jste mne prohlédli. Mám 100%, uvidíme jak mi to půjde dál v dalších kolech, musím říct, že formu cítím, je to vůbec forma???

Po značném posílení kádrů před začátkem nového ročníku 2015-2016 jsme opět jeli pouze v sedmi hráčích. Normálně dobrý, ale na to jak jsem já vypadal ráno, tak to bylo málem zase o šesti borcích. Někdo by si pomyslel, že jsem se nějak zvrhnul na brigádě za pípou, ale omyl, zvrhla mne rýmička. Naštěstí moje Milunka sáhla do své lékárny v krabici od ledničky a podala mi lék, který mne trochu zmátožil a nevolal jsem 155.

Jeli jsme ve dvou vozech a dokonce jsme měli i 2 fanoušky. Třetí vůz nám přivezl naši novou akvizici Jirku Konráda alias Koráda. Na nás celkem včas, jsme přijeli na horkou půdu do Mnichova Hradiště, kde se nám minulou sezónu rozplynul sen o titulu a proto jsme byli pořádně nažhaveni. Jako vždy byla na místě milá paní správčová a byla celkem v pohodě i když, když nenalezla mezi borci Výkladní skříně mělnického volejbalu našeho Juryho, co nechal stopu Výkladní skříně mělnického volejbalu na olympiádě v Riu ([volejbalmelnik.cz](http://volejbalmelnik.cz)), našla si našeho nového „koně“ Koráda a trochu do něho répala. On se ale nedal a její ataky zvládl s grácií a bez šrámů na duši.

Dovolte mi představit hráče, kteří byli připraveni na základní čáře k utkání: kapitán Králík, JÁ bohužel opět na náhře, Pany na bloku, Koky buchar na smeči, Michal na U, Rauki na bloku a Korádo na smeči. A jedna perlička, kterou by jsme si měli někam zapsat tučným písmem – **BYLO NÁS VÍC NEŽ SOUPEŘE**. To si nepamatuju, to se snad nikdy nestalo.

Tak konečně ke sportovní stránce. Nevím proč, ale letošní hráči Mnichova Hradiště, nebyli ti, kteří nás loni pokořili. Tedy byli to oni fyzicky, ale určitě ne herně, bojovně a sebevědomím. Bylo to docela dobré utkání, kde jsme drželi otěže zápasu pevně v rukou i když soupeř set po set přidával svoje bodíky, ale málo a vyhráli jsme 3:0. Na mě bylo znát, že jsem dlouho nehrál a že bych měl něco zhubnout, ale jak. Návod jako NEŽER neberu. Ale kluci mne podrželi a vyhrálo se.

Pro nás zcela nepochopitelně chtěli chlapi z Mnichova ..... začít druhé utkání již 10-15 minut po ukončení prvního mače, což jsme rezolutně odmítli, ale stejně nás ukecali na přestávku 45-50 minut, což bylo pro nás málo. Už máme za ta léta zafixovanou hodinku. A teď to přijde, paní správčová neměla nic k jídlu a ani plzeň, což jak řekla měla nakázáno od vedení (tu plzeň), takže jsme popili svijanský mok. Byl studený, tak se to celkem dalo, jinak mi to nechutná (pouze můj názor).

Ta menší přestávka byla znát na výkonu. Soupeř Výkladní skříně mělnického volejbalu získával stále více bodíků a vyvrcholil ziskem třetího setu. Byla to pro nás studená sprcha a tak jsme se semkli, lehoučce jsme zatočili se sestavičkou o kolečko zpět, a získali jsem čtvrtou sadu v náš prospěch a tím celé utkání 3:1.

Musím říct, že nikdo vyloženě nezklamal, že jsme svou roli v tomto volejbalovém divadle zvládli celkem slušně a ani, světe div se, jsme se naraflí. Na zmínku stojí pár tvrdých úderů od Kokyho, který postupně nestřelil brýle nahrávači, několik hrudníků a i na mužské přirození došlo (uhybal, uhybal, ale neuhnul).

Tímto vás zvu na další mistrovské utkání Výkladní skříně mělnického volejbalu, které se uskuteční již tuto sobotu 17.9.2016 na Mělníku u Rasovny od 10:00 hod. A hned v neděli 18.9. ve stejnou dobu další.

P.S. Přijďte bobejt – bude veselo.

Váš Sloter

